

Consultas Realizadas

Licitación 419159 - Adquisición de medicamentos

Consulta 1 - ITEM 17 RISPERIDONA 3 MG COMP

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
A modo de dar mayor participación a potenciales oferentes, solicitamos ampliar la presentación para el ítem 17 RISPERIDONA 3 MG COMP MODIFICAR "Caja x 50 comprimidos (como mínimo)" A: "Caja x 30 comprimidos (como mínimo)" Para garantizar una mayor participación de potenciales oferentes, considerando que lo previsto limita la participación y va en contra del principio de igualdad y libre competencia previsto en la Ley 2051/03.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2022
Se mantiene lo solicitado en las Especificaciones Técnicas del PBC, atendiendo que a los usuarios con patologías crónicas se les suministra esta medicación, el médico tratante prescribe el medicamento para tratamiento, y en atención y protección a los usuarios que en su mayoría considerados de escasos recursos y el retiro de medicamentos de la institución les ocasiona gastos de traslado y movilidad.		

Consulta 2 - Aclaración ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
La descripción del ítem 1 en la planilla de precios es Acido Valproico Jarabe, mientras que las Especificaciones Técnicas indica Valproato de Sódio y la concentración 250mg/5ml. Solicitamos por favor responder si se aceptará la oferta de Acido Valproico 250mg/5ml. (Equivalente a 288,15mg de Sodio Valproato)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2022
En respuesta a su consulta con referencia al Ítem N° 1, se confirma que se dará por aceptada la oferta de Valproato de Sódio de concentración 250mg/5ml, y/o Acido Valproico 250mg/5ml. (Equivalente a 288,15mg de Sodio Valproato), siempre y cuando la concentración sea la requerida.		

Consulta 3 - ITEM 18 RISPERIDONA

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2022
En la planilla de precios dice: Risperidona Comp y en el Pliego de Bases dice Risperidona Solución. Necesitamos que nos aclaren.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 01/2022.		

Consulta 4 - especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
----------	-------------------	------------

Para el Item 1 Valproato de Sodio 250mg Jarabe, solicitamos a la convocante reducir la cantidad minima de aceptacion para la presentacion a 100 ml como minimo a fin de no limitar de maneja innecesaria la participacion de potenciales oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
-----------	--------------------	------------

Se mantiene lo establecido en el PBC,

Consulta 5 - requisito para evaluar capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante incluir requisitos para productos importados, conforme a la legislacion vigente ley 3283/07 para especialidad farmaceutica, por lo que solicitamos requieran para productos importados presentar Certificado de Buenas practicas de fabricacion y/o certificado del producto farmaceutico emitido por un pais de alta vigilancia y/o adecuada vigilancia, a fin de demostrar el cumplimiento vigente y permanente conforme manda la agencia reguladora nacional con el fin de preservar la salud de sus beneficiarios

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
-----------	--------------------	------------

Se mantiene lo establecido en la Sección - Requisitos de calificación y criterios de evaluación - Capacidad técnica del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 6 - especificaciones tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
----------	-------------------	------------

Para el item 1 Valproato de sodio 250mg Jarabe, solicitamos a la convocante verificar la descripcion del bien requerido considerando que la cantidad posologica requerida por la convocante es de 250mg, es importante recordar que dicho principio activo es un profarmaco por lo que se descompone a Acido valproico necesariamente para ser absorbida en el cuerpo, esta descomposicion implicaria perdida del principio activo por lo que la denominacion del bien debe corresponder con el principio activo que ejerce la accion y en base a esta debe estar designada los miligramos necesarios por lo que deberia de ser ACIDO VALPROICO 250 MG

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
-----------	--------------------	------------

En respuesta a su consulta con referencia al Item N° 1, se confirma que se dará por aceptada la oferta con la denominación de ACIDO VALPROICO 250mg., siempre y cuando la concentración sea la requerida, corresponde a un bien que la institución adquiere con tal denominación en cada licitación para Adquisición de medicamentos.